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Православная миссионерская экспедиция «Славянский ход - 2011»

11 июня - 23 июня 2011
(отчет о путешествии)

Руководитель: Пономарева Л.В., 

педагог – психолог 

ГКУ «Щучанский социальный приют для детей и подростков»
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11 июня 2011, суббота
Заезд в Тюмень. Вечернее богослужение в Знаменском кафедральном соборе.
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Наша группа в составе 4 человек Обухова Ольга, Воропаева Софья, Пономарева Дарья, руководитель – Пономарева Любовь Викентьевна прибыла в город Тюмень, где нас радушно встретили в Православной гимназии. Вечером мы стали участниками вечернего богослужении в Знаменском кафедральном соборе.
12 июня, воскресенье

День Святой Троицы. В этот день после участия в праздничной Божественной литургии и завтрака мы все отправились в Крестный ход в Троицкий монастырь. А после встречи с Владыкой и вкусного сытного обеда разместились в Тобольской Духовной семинарии.
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13 июня, понедельник

Для нас была организована и проведена прекрасная  экскурсия по Тобольской Духовной семинарии и храмам Тобольска. Великолепные пейзажи и архитектура оставили неизгладимое впечатление. День закончился вечерним богослужением в Покровском соборе. 
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14 июня, вторник – 19 июня, воскресенье
После Божественной литургии в Покровском соборе мы отправились в увлекательное путешествие на теплоходе по маршруту: Тобольск – Ханты-Мансийск – Уват – Тобольск.
Во время экскурсии была организована развлекательная программа: конкурсы, инсценировки притч, игры, оформление плакатов. Во время всего путешествия нас великолепно кормили. Дети были счастливы видеть необыкновенно красивые места, посещать храмы, краеведческие музеи. Побывали мы и на настоящем стадионе, где участвовали в соревнованиях по волейболу, футболу, катались на роликах.
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19 июня, воскресенье

Экскурсия по Иоанно - Введенскому женскому монастырю. Участие в Крестном ходе с Абалакской иконой Божией Матери. А ночь мы провели на теплоходе.
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20-21 июня, понедельник- вторник

Несмотря на дождь, эти дни прошли очень плодотворно. Отдых на теплоходе, игры и конкурсы, чтение книг, незабываемая встреча с Архиепископом Тобольским и Тюменским Димитрием, беседы и богослужения – всё это надолго останется в памяти наших воспитанниц, сделает их более чуткими и нравственно цельными.
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22 июня, среда

День памяти и скорби мы провели особенно торжественно, вспоминая  начало войны и погибших на ее фронтах. Утренняя молитва на палубе началась в 4 часа утра, а днем было перенесение мощей свт. Иоанна, митр. Тобольского.
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23 июня, четверг

В этот день мы участвовали в торжествах, посвященных Дню памяти свт. Иоанна, митр. Тобольского.
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Так завершилась наша миссионерская экспедиция. Во всё время путешествия мы чувствовали доброе участие, радушное гостеприимство. Благодарны за вкусные, сытные разнообразные завтраки, обеды, ужины. 
Наши воспитанницы получили знания о русской православной церкви, ее обычаях, традициях, стали полноценными участницами духовной жизни, приобщились к вечному, доброму, мудрому, что благотворно отразится на их будущем.
Выражаем искреннюю благодарность Курганскому областному общественному благотворительному фонду «Мама» за предоставленную возможность участвовать в таком важном и интересном мероприятии.

